



Санаторий

«Восход»



«Восход» по праву считается одним из популярных санаториев Юго-Восточного Крыма. Ряд наших корпусов располагается в зданиях, которые являются архитектурными памятниками. Санаторий обладает профессиональной лечебной базой по профилю лечения заболеваний желудочно-кишечного тракта. Живописная излучина Феодосийского залива, бодрящий морской воздух, пляжи с мелководным песчаным берегом создают комфортные условия для отдыха и оздоровления наших гостей.

Дата образования

Июнь 1946 г.

Месторасположение

В центре города-курорта Феодосии, на набережной, в 50 метрах от моря.

Пляж

Собственный, песчаный, оборудованный теньвыми навесами и лежаками.

Вместимость

Одновременно санаторий способен принять у себя до 470 человек.

Размещение

Корпус 1: 2-3-4-5-6-местные номера с частичными удобствами.

Корпус 4: 1-2-3-местные номера со всеми удобствами, 2-местные номера повышенной комфортности, двухкомнатные 2-местные номера люкс.



Корпус 6: 2–3-местные номера со всеми удобствами, 2-местные номера блочного типа (1 санузел на 2 номера).

Корпус 8: 3-местные номера с частичными удобствами, 1–2-местные номера полулюкс.

Профиль санатория

Санаторий ориентирован на лечение заболеваний органов пищеварения: хронические гастриты с пониженной, повышенной и сохранённой секрецией; язвенная болезнь желудка и 12-пёрстной кишки в стадии ремиссии; хронические колиты лёгкой и средней тяжести; дискинезия желчевыводящих путей, желчного пузыря, кишечника; хронические холециститы, холонгиты, панкреатиты.

Проводится лечение сопутствующих заболеваний, а именно: хронических бронхитов, пневмоний, бронхиальной астмы лёгкой и средней тяжести, а также вегетососудистых заболеваний. Осуществляется лечение неврозов.

Методы лечения

Санаторий специализируется на лечении желудочно-кишечных заболеваний. К основным лечебным факторам относится, прежде всего, источник минеральной воды «Феодосийская», открытый более 90 лет тому назад. В 1916 году эта вода, называвшаяся в то время «Паша-Тепе», была отмечена Большой золотой медалью на международной выставке

**Адрес: пр-т Айвазовского, 27,
г. Феодосия, АР Крым, Украина, 98100**
Тел./факс: +38 (06562) 3-01-65 – приёмная
Тел: +38 (06562) 3-01-63
Моб. тел.: +38-063-706-17-70
E-mail: sanvoshod@ukr.net – для заявок

в Бельгии в городе СПА. «Феодосийская» относится к маломинерализованным фосфатно-хлоридно-натриевым водам и по составу близка к 20 воды «Ессентуки». Эффективно способствует восстановлению нарушенных функций органов пищеварения, опорно-двигательного аппарата. Иловая грязь озера Чокрак содержит минеральные соли, органические вещества, гормоноподобные продукты, вещества с антибактериальными свойствами и типа биогенных стимуляторов. Морскую воду применяют в холодное время года для обтирания тела как закаливающую, бодрящую процедуру.

Лечебная база

Действуют клиническая, биохимическая и бактериологическая лаборатории.

Есть «соляная пещера»; ингаляторий; кишечное отделение.

Работают кабинеты массажа, ЛФК, УЗИ, электрогрязелечения, полостного лечения, колоногидротерапии, эндоскопии, физиотерапевтический, стоматологический, психо- и релаксотерапии.

Эксклюзив

Собственный бювет минеральной воды «Феодосийская».

Питание

3-разовое, в собственной столовой, по назначенным врачом специальным диетам, с учётом их химического состава и калорийности.

Инфраструктура

Библиотека, клуб, междугородный телефон, экскурсионное обслуживание.

Расположение санатория на центральной набережной Феодосии позволяет отдыхающим пользоваться всей инфраструктурой города.

Проезд

В Крым до г. Симферополя – самолётом или поездом. От Симферополя до Феодосии – автобусом или маршрутным такси.

